

2019. MAREC 27 11 57

Átvette:.....

**Kiegészítő határozati javaslat a Budapest Főváros XV. kerületi
Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/47-39/2017. sz.
rendelet tervezethez**

Iktatószám: 216716/2019.

Ülés időpontja: 2019. április 2.

Előterjesztés tárgya: **Módosító határozati javaslat Szilvágyi László önkormányzati képviselő Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati képviselő, a nem képviselő bizottsági tag és a tanácsnok tiszteletdíjáról és természetbeni juttatásairól szóló 33/2014. (XI.10.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 2/2-67/2019 számú előterjesztéséhez**

Módosító javaslatot benyújtó neve: Lehoczki Ádám önkormányzati képviselő

Benyújtás időpontja: 2019. március 25.

Tisztelt Képviselő-testület!

Szilvágyi László önkormányzati képviselő a **2/2-67/2019.** számú előterjesztése a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati képviselő, a nem képviselő bizottsági tag és a tanácsnok tiszteletdíjáról és természetbeni juttatásairól szóló 33/2014. (XI.10.) önkormányzati rendelet módosításáról szól, mely alapján **a kerület önkormányzati-képviselőinek tiszteletdíja a költségvetési-rendelet elfogadásáig felfüggesztésre kerülne.** Az előterjesztés indokaként többek között arra hivatkozik, hogy „A helyi önkormányzat képviselő-testületének egyik legfontosabb alkotmányos kötelezettsége az önkormányzat költségvetésének megalkotása. (...) A költségvetési rendelet megalkotásának elmaradása az egész Képviselő-testület felelőssége (...) Nem lenne etikus, ha az önkormányzati képviselők változatlanul felvennék tiszteletdíjukat, miközben az önkormányzat intézményei által foglalkoztatott köztisztviselők, közalkalmazottak és munkavállalók a Képviselő-testület törvényellenes mulasztása miatt nem kaphatnak illetményemelést és béren kívüli juttatásokat.”. Kiemelem, hogy **a XV. kerületi Fidesz-KDNP frakció egyetért az előterjesztésben foglaltakkal, ugyanakkor a rendeletalkotási javaslat csak részben szolgálja az előterjesztés leírásában megfogalmazott célt.** Az önkormányzati képviselő, a nem képviselő bizottsági tag és a tanácsnok tiszteletdíjáról és természetbeni juttatásairól szóló 33/2014. (XI.10.) önkormányzati rendelet 1. § (1) bekezdése szerint a rendelet hatálya kiterjed a helyi önkormányzati képviselőre, a bizottság elnökére és nem képviselő tagjára, valamint a tanácsnokra, a (2) bekezdése pedig külön kiemeli, hogy **a polgármester és az alpolgármester önkormányzati képviselőként tiszteletdíjra nem jogosult.** Tekintettel arra, hogy a XV. kerület 2019. évi költségvetési rendeletének el nem fogadása miatt a felelősség az egész Képviselő-testület terheli (ezt Szilvágyi László előterjesztésének indoklás részében külön kiemeli), ezért fontosnak tartom, hogy a Képviselő-testület minden tagját, tehát az önkormányzati-képviselőkön túl **a polgármestert és az alpolgármestert is érintő szankció kerüljön kidolgozásra.**

Módosító határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy felkéri a polgármestert készítsen előterjesztést a Képviselő-testület valamennyi tagja (önkormányzati képviselők, a polgármester és az alpolgármesterek) tiszteletdíjának illetve fizetésnek felfüggesztésére az Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének elfogadásáig.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 30.

Kelt: 2019. március 25.



Lehoczki Ádám